

## Política de Cumplimiento





STRACON Group ha elaborado la presente Política de Cumplimiento con la finalidad de establecer los compromisos necesarios para la correcta implementación de un Sistema de Cumplimiento Corporativo acorde a las operaciones y actividades comerciales que realiza.

La presente política es el marco aplicable a todo el personal de oficina central y proyectos, así como a las empresas subsidiarias y/o relacionadas, a los socios estratégicos y a los proveedores de STRACON Group en aquello que les resulte aplicable.

Para cumplir esta política, STRACON Group se compromete a:



1. Practicar una cultura ética y de cumplimiento en todo momento, liderada con el ejemplo y compromiso de la alta dirección. Aquello marcará la base de nuestra conducta en las actividades que realizamos día a día. Con ello contribuiremos con la sostenibilidad y la buena reputación de nuestra empresa.



2. Cumplir a cabalidad con nuestros valores corporativos; las normas legales que rigen nuestras actividades; las políticas y procedimientos de la empresa; los acuerdos contractuales y compromisos asumidos. Incumplir con lo anterior será considerado como una falta grave y se tomarán acciones disciplinarias y correctivas.



**3.** Mantener un adecuado funcionamiento de un Sistema de Cumplimiento Corporativo con un enfoque de prevención de riesgos, estableciendo herramientas y procesos que faciliten su correcta implementación, mejora continua y monitoreo efectivo dentro de la organización.



**4.** Difundir de manera continua el Sistema de Cumplimiento Corporativo entre los colaboradores de STRACON Group, así como a los terceros que tengan alguna relación con nuestra empresa.

Todos los colaboradores de STRACON Group, así como los subcontratistas, proveedores y visitantes, deberán cumplir con la presente política que se encuentra difundida a todos los niveles de la organización y disponible para los stakeholders, garantizando su conocimiento, comprensión y aplicación.

Steve Dixon

**CEO del Grupo** 



## Lima

Av. Santo Toribio 143 Ofc. 401 San Isidro, Lima 27 Perú T. (511) 208-0230

## Santiago

Reyes Lavalle 3340 Ofc. 501 Piso 5, Las Condes Chile

## Toronto

Royal Bank Plaza, South Tower Suite 2301 200 Bay Street M5J2J1 Canadá

inquiries@stracon.com